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1. AD = (V, A) iranyitot grafban adott egygyokeriF C A feszitfenyd. Adjunk polinomialis algoritmust,
mely eldonti, hogyF elballhat-eD F.S-faként.

2. LegyenG = (V, E) iranyitatlan graf. Adott a cstcsok részhalmazainak &gsendszere. Tervezziink
polinomidlis futésideji algoritmust egy olyan fegzfa keresésére, amely & minden tagjaba pontosan
egyszer lép be.

3. A G iranyitatlan grafbad’, I’ C E(G) feszitfék. Tervezziink olyan polinomialis algoritmust, ami ag eg
¢ : F — F' bijekciot, melyreF — e + ¢(e) feszifa mindere € F-re.

4. Adott egy iranyitott graf és két kilonb®z, ¢ pontja. Adjunk polinomialis algoritmust annak eldéntésér
hogy mindenst-Ut azonos hosszusagu-e.

5. Adott egyD = (V, A) irényitot graf és egy : A — R koltségfiggvény. Tegyuk fel, hogy pontosan egy
olyanwv pont létezik, melyrer”(v) # 77~ 1(v). Igazoljuk, hogy minden, &/ (v) séta altal tartalmazott
kdrnek ugyanannyi az atlaga.

A feladatok megoldasaban szabad hasznalni ismert algmsdkat, tételeket, vagy hivatkozni ilyenekre, de
ekkor fel kell tuntetni a hasznalt eredmény elédiségi helyét (pl. tavaly az ilyen-olyanGeldason szerepelt,
VAGY a wikipédia ez-és-ez szécikkében olvashato, stb.jlaliositasok, kiterjesztések utan tébbletpont jar.



